

“郑”好需要你 未来皆可期

毕业生秋季招聘会供岗1.1万个

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 杨恭建)“郑”好需要你,未来皆可期。为精准服务应届大学毕业生就业,共青团郑州市委将联合52家用人单位于10月21日(周六)举办“团团帮忙·‘郑’等你来”——2023年应届毕业生秋季大型招聘会。

本次活动将在人民路1号郑州体育馆举办。约200家大中型企业参会,涵盖房产建筑、土木工程、餐饮酒店、教育培训、IT技术、机械制造、文化传媒、生物医药等多个行业,预计提供1.1万余个就业岗位。求职者可关注“52就业网”公众号或拨打咨询电话(0371-56666878),提前了解参会企业及岗位信息。

青年人才专场招聘会供岗9100个

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从相关部门了解到,10月21日(周六)上午,由郑州市金水区人力资源和社会保障局、金水区丰庆路街道办事处联合河南123人才网在郑州瀚海·北金广场举办郑州市金秋重点企业暨青年人才专场招聘会活动。此次招聘对象主要为青年人才、应届毕业生、离校未就业、转岗求职青年、技能型青年人才、退役军人等急需就业群体。参会重点企业涉及计算机、环保科技、机械制造、智能数字化、教育、食品、旅游、

传媒、金融、法律、酒店餐饮、汽车、物流、医疗、农牧、美容等多个行业。招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在新媒体、短视频运营、项目经理、管培生、电子商务、技术、行政、设计、会计等,提供岗位9100余个。届时,为满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立就业政策咨询服务区、企业招聘区、企业展示区、就业指导服务区等区域,以便多元化服务求职者。

郑州少林寺定制文旅专线昨日开通

本报讯(记者 张倩)为更好地满足广大游客游览少林寺的个性化出行需求,昨日,郑州交运集团定制客运公司开通了郑州至少林寺定制客运文旅专线。该班线推出每周二、周三、周四满30元立减10元的优惠活动。

郑州至少林寺定制客运线路自今年5月推出了“夜游嵩山”定制文旅线路以来,至今已经安全发送3000多人,为广大游客夜游登封提供了极大的便利。此次开通的郑州至少林寺定制客运专线也是继续丰富登封文化旅游项目、满足社会大众对便捷出行的新需求。

郑州至少林寺定制客运线路站点如下:郑州市区:郑州高铁东站P5停车场始发→燕庄地铁站→人民路紫荆山地铁站→二七广场地铁站→火车站西广场→航海路京广路地铁站→郑州西南高速出发经郑少高速→登封中岳庙→登封迎仙阁→嵩山景区→会善寺→少林寺。

郑州至少林寺发车时间:6:40、7:30,少林寺至郑州发车时间:14:20、16:00。郑州至少林寺定制客运票价:50元起。乘客可通过微信搜索“豫州行”小程序,选择“城际快线”购票。

下火车换乘地铁可免安检

国铁郑州站4号出站口向前直行

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从郑州地铁运营分公司了解到,旅客抵达郑州火车站下车后,只需找准国铁郑州站4号出站口向前直行,搭乘扶梯便可直接进入地铁车站站厅层,由此可免安检直接进入站内乘坐地铁。

郑州火车站地铁站作为1号线、10号线换乘站,目前共开通5个出入口,其中1号线开通A、B、C口,10号线开通E、G口。国铁郑州站分为东、西两个广场,如乘客出站后的换乘地铁需求,可从火车站西广场出站;西广场设有西南、西北两个出站口,西南出站口紧邻地铁1号线郑州火车站B口,此处进站需配合安检。西北4号出站口为直通地铁1号线、10号线的免安检换乘通道。

此外,地铁郑州火车站为更好

地向广大乘客提供服务,在车站站厅处设立了爱心候车区,为有需要的乘客提供座椅、热水、针线包及路线指引等服务,同时,车站还为乘客提供“爱心预约”、全方位一站式服务,根据预约乘客行程做好接应准备,做到“到站有接、站内有陪、出站有送”。

为便捷乘客出行,郑州地铁10号线郑州火车站积极与郑州火车站管委会、国铁郑州站积极沟通协调,在国铁郑州站西北出站口至地铁郑州火车站A口之间设置了一条免安检通道,极大提升了换乘效率,营造了免等待不排队、无缝换乘、舒适便捷的乘车环境,并在通道转角处设立爱心服务台,切实提高了乘客出行幸福感和满意度。

歌舞盛赞家乡美

我市“庭美”宣传队风采展示大赛线下展演



本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 李凯琦 文 徐宏福 图)近日,由郑州市妇联、市文广旅局、市体育局联合主办的“共唱共舞新时代 宜居宜业美乡村”郑州市“庭美”宣传队风采展示大赛在龙湖金融岛进行线下展演(如图)。

经过初赛选拔、线上展播,市妇联从60余支报名队伍中选拔出16支优秀队伍参加线下展演,其中高新区高新红巾帼宣传队、经开区滨河社区巾帼宣传队、中原区瀚苑社区巾帼宣传队和上街区颍苑社区巾帼宣传队作为助力队伍参加。

本次展演分为《黄河之舞》《豫见庭美》《美丽乡村》《时代华章》四个篇章,充分展现在“天地

之中、华夏之源”,郑州妇女姐妹创建美丽庭院,建设宜居宜业和美乡村的火热实践。经过激烈角逐,金水区某村“庭美”宣传队获得特等奖,二七区、荥阳市“庭美”宣传队获得一等奖。

据悉,本次活动作为推进美丽庭院创建的重要宣传抓手,有效调动农村妇女改善人居环境、建设美丽乡村的积极性,进一步提升了美丽庭院创建工作水平,提高妇女群众的参与感、获得感和幸福感。接下来,市妇联将继续坚持深入基层、热在群众,多用群众喜欢听、听得进的语言,多建群众爱参与、能参与的平台,持续引领妇女发挥独特作用,助力绘就宜居宜业和美乡村新画卷。

发挥文明实践阵地优势 宣传党的二十大精神

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 安宇)充分发挥文明实践阵地作用,深入基层大力宣传贯彻党的二十大精神,做到家喻户晓。中原区建设路街道把宣传贯彻党的二十大精神持续开展的新时代文明实践相结合,发动文明实践“新引擎”,搭建起服务群众的连心桥,让文明之风润泽百姓心田。

建设路街道积极创新新时代文明实践阵地建设,推进所(站)与辖区学校、公园、书屋、长者食堂等阵地资源有效融合。采取“楼院巡讲”“门前宣传”等群众接受度高的活动方式,让党的二十大精神在基层落地生根,做到家喻户晓,也推动文明实践种子遍地开花。

通过提升志愿服务精准化、便民化、品牌化,弘扬传统文化。结合传统节日开展手工活动、文化课堂,在弘扬优秀传统文化的同时,大力宣传贯彻党的二十大精神,营造基层学习的浓厚氛围。

同时,在宣传贯彻党的二十大精神的同时,延伸志愿服务,打通服务群众“最后一公里”。立足群众需求,开展“义剪进社区”“奇妙妙想刮刮画”“法治宣传进公园”等主题实践活动十余场次,活动人员覆盖面广、服务门类齐全,切实做到群众在哪里,党的二十大精神宣传就延伸到哪里。

“郑好飞”空中快线系列产品正式上线

本报讯(记者 张倩)10月17日,郑州机场“郑好飞”空中快线系列产品正式上线,面向乘坐空中快线出行的旅客推出“专属值机柜台”“专属安检通道”“专属登机区域”“无忧退改签”等四大专享权益,为广大旅客提供更加便利、高效的出行体验。

今年以来,郑州机场积极协调各大航空公司,通过加密航班、优化航线时刻,全力打造郑州至广州、深圳、昆明、乌鲁木齐、上海、重庆、沈阳、成都、厦门、三亚、海口、哈尔滨、南宁13个城市的空中快线,逐步实现航班的“公文化”运营,这些空中快线日均架次多、航班时刻优,广受旅客欢迎。据今年前9个月数据统计,搭乘这些空中快线的旅客占郑州机场出境旅客总人数的一半以上。

据了解,此次发布的快线产品是郑州机场为进一步提升旅客乘机感受,推出的全新快线服务模式,通过整合自身保障资源,为搭乘“郑好飞”空中快线出行的旅客提供专属乘机服务,即“专属值机柜台”(除南方航空、重庆航空、西部航空、春秋航空、九元航空)“专属安检通道”“专属登机区域”服务。其中,专属值机柜台是出发大厅E区值机岛03、04、05、06号4个专属值机区域,专属安检通道是31、32、33、34号4条专属安检通道,专属登机区域是236、237、238、239号4个专属登机口。为方便广大旅客享受这些专属乘机服务,郑州机场在T2航站楼内设置了多处“郑好飞”空中快线专属服务标识。

此外,郑州机场与携程、同程、去哪儿、飞猪旅行等国内主流OTA平台深度合作,旅客通过合作OTA平台购买郑州机场至广州、深圳、昆明、乌鲁木齐、上海(浦东、虹桥)的航班机票,且所购票价折扣在4折及以上,可享受一次当日跨航司免退票费改签服务,退改签费用在300元以内可全额抵消,无须额外支付改签费。

上好驾驶生涯第一课

交警进驾校开展宣传活动

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张志方)为进一步强化驾校交通安全教育工作,切实从源头上筑牢交通安全思想防线,严把交通安全第一关,10月17日,郑州交警十三支队三大队民警进入广志驾校,为即将获得机动车驾驶证的准驾驶人开展交通安全宣讲活动。

活动中,民警结合典型案例,向准驾驶人上了一堂文明交通法治课,以案说法,用身边事教育身边人,让准驾驶人在学车之初就筑牢“生命至上、遵法守法、摒弃陋习、文明出行”的交通法治理念。重点讲解了安全驾驶意识是预防事故发生的最大因素。安全行车六要素:观察清楚,识别危险,正确判断;提前预防;遵守交通规则;注意保持安全距离;车速要能确保安全;了解和掌握这六个驾车要领,并应用到实践操作,到最后自然会养成一个好的开车习惯,会成为优秀的安全驾驶员。

同时,提醒准驾驶人要从思想上高度重视,行动上自觉落实,戒骄戒躁,消除麻痹思想和侥幸心理,坚决杜绝“斗气车”“霸王车”,切实提高对安全行车重要性和必要性的认识。当遇到前车紧急并线或急刹车时,应当遵守“让速不让线”的原则,适当采取制动而不改变路线。对于并不恶劣的“路怒”,学会一笑而过,如果情绪激动,则容易引起更大的交通事故。

无障碍助手上线

UU跑腿让残障人士“能动能跑”

UU跑腿再次跑到新的里程碑。日前,无障碍助手上线,从而让残障人士“能动能跑”。

据了解,无障碍助手专为残障人士、行动不便等人群提供定制化、一对一日常生活帮助服务,随时随地送出支持和陪伴(如图),提供诸如背行行动不便老人晒太阳、帮视障人士整理物件、帮残障人士搬运行李等精准化服务。

自无障碍助手服务上线以来,迅速得到残障人士的青睐。用户通过UU跑腿APP或同名小程序即可下单,点击首页下方的无障碍助手图标后,会生成下单页面,用户可根据需求做个性化定制。目前,无障碍助手服务已覆盖郑州、西安、成都、长沙等200多个城市。上线3个多月以来,无障碍助手的服务单量已近1.5万单。

作为一个针对障碍人群的公益项目, UU跑腿深深感到这个群体的需求不能被忽视,为了上线无障碍助手服务,建设一个更加便利和便捷的无障碍环境,优化了产品下单流程和平台服务接口,并倾斜曝光资源和流量进行推广,方便残障人士及行动不便的人群完成从发现到下单的全链路,其次用户在无障碍助手下单后产生的服务费用将全额支付给UU跑腿,平台不抽取任何佣金,过程中产生的运费费用和人工成本等,均由UU跑腿自行承担。

祝贺喜 岳园 文/图



野外生存能力均已恢复

25只野生动物放归大自然

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王俊胜)2023年10月是河南省第29个“野生动物保护宣传月”。10月17日,由中牟县林业局主办、中牟县晨阳路学校协办,开展以“全面保护野生动物,推进生态文明建设”为主题的野生动物保护宣传月启动仪式和野生动物放归活动在晨阳路观鸟森林公园举行。

此次放归的野生动物共计10种25只,其中包括国家二级保护野生动物红隼、游隼、红角鸮、雕鸮7只;河南省重点和国家保护的“三有”野生动物赤麻鸭、池鹭、夜鹭、斑鸠、刺豚、雉鸡等18只。放归前,已对国家二级重点保护动物游隼佩戴卫星跟踪器,通过卫星追踪技术对其迁徙路线进行全程、实时的动态监测,可以获得放归动物的活动规律、栖息和繁殖等相关信息,为更好保护野生动物、制定合理的

生态措施和野生动物疫源疫病防控提供科学依据。本次所选择放生的动物经过中牟县林业局野生动物救护部门的精心救治和喂养,均已恢复野外生存能力,达到放生条件。放生的地点选在中牟县观鸟森林公园,它是我国三大候鸟迁徙通道中线通道的中心位置,周围有上万亩的雁鸣湖湿地和水域,这里的湖草、森林、鸟禽、鱼蟹形成了良性共生的生态环境,为各种鸟类觅食提供了最佳的天然场所。

下一步,中牟县林业局将加强县各单位协作配合,通过中牟县野生动植物保护联席会议,建立健全野生动植物保护联动机制和长效机制,充分发挥联席会议作用,聚焦捕猎、经营野生动物及其制品易发多发区域,共同打击乱捕滥猎及非法交易野生动物及其制品的行为。

察民情 知民意 惠民生 暖民心

心通桥指数

(10月9日~10月15日)

深入基层一线,问需问计于民。心通桥坚持走好网上群众路线,通过与“百名记者下基层活动”相结合,坚持线上线下相融合,真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,有针对性地解决群众关心关注的热点难点问题。坚持把为群众办实事作为出发点和落脚点,把察民情、知民意、惠民生、暖民心的工作做到群众心坎上。

灯,黑灯瞎火地骑车,看不到前路,碰到下雨天积水淤泥更是不敢走。

郑州市城市管理局回复:经照明处核实回复称,此路段因线缆故障导致灭灯,经抢修目前已经恢复亮灯。

3. 网友发帖:聚丰泰和牛海鲜火锅店楼顶噪声污染

商务内环路与商务东二街金成阳光世纪19号楼的聚丰泰和牛海鲜火锅店,顶层设备噪声污染严重,没有任何隔音设备。噪声对楼上居民影响很大,窗户都不敢开。

郑东新区回复:经核实,此处噪声为油烟净化器运行时产生,生态环保办已对聚丰泰火锅店下达整改通知书,要求其及时加装隔音棉等降噪设施,并做好油烟净化器清洗工作。



进入心通桥小程序 扫描二维码

一周问政概况

10月9日至15日,心通桥网络行政平台接到的诉求中,公共设施类诉求最多,占总量的27.5%,交通出行占21.8%,环境问题类占16.8%,居民供暖类占12%,物业管理类占9.8%,教育民生类占6.6%,其他诉求占5.5%。

已回复热帖

1. 网友发帖:二十里铺社区不能安装新能源汽车充电桩

豫龙镇二十里铺社区已经交房3年,地下车库不能安装新能源汽车充电桩。物业说他们没有权力,之前村里说要建公共充电桩,后来就不了了之。

荥阳豫龙镇回复:关于充电桩问题,二十里铺村委会起初计划通过第三方安装充电桩,但经过消防系统,社区地下车库存在消防安全隐患。目前村委会正计划在车库固定位置安装消防设施及微型消防站。后续在消防验收合格后,实施充电桩安装。

2. 网友发帖:嵩山南路南三环与南四环之间路灯不亮

嵩山南路南三环与南四环之间,早上5点半出门没有路



昨日,公安“海燕”党员先锋队志愿者走进管城区东站新村小区,开展常态化反诈宣传活动。 本报记者 刘玉娟 摄